Exercice 8

Résoudre les inéquations en utilisant les tableaux de signes

N

Equations graphiques

1. f(x)<0 3. z(t) >0
x -5 1 2 +00 t -5 -1 3 4 5
f(f) + 0 — 0 + Z(t) + 0 - 0 + 0 -
2. g(x)<0 4. z(t) <0
X —00 0 10 +oo t 0 1 2 3 4
8(f) -0+ 0 - z(t) -0+ 0 -0 +
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Y
Sur le graphique ci-contre, on a tracé les repré- 4
sentations de 3 fonctions f, get h. \
Résoudre les inéquations suivantes en utilisant
le graphique, vous donnerez les solutions sous
forme d’intervalles. Ce 2
1. f(x)<1
2. f(x)=0 I
0
3. g(v) <1 _ A ) 1 \ 2 3
4. g(x)>0 -1
5. h(x) < g(x) Ci / ) \
6. h(x) >0 / \" \Cf
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Résoudre les inéquations en utilisant les tableaux de signes

1. f(x)<0

2. g(x) <0

Exercice 9

3. z(t)>0
x -5 1 2 +00 t -5 -1 3 4 5
f(f) + 0 — 0 + z(t) + 0 -0 + 0 -
4. z(t) <0
X —00 0 10 +oo t 0 1 2 3 4
g(f) -0+ 0 - z(t) -0+ 0 - 0 +
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N
Sur le graphique ci-contre, on a tracé les repré- 4
sentations de 3 fonctions f, get h. \
Résoudre les inéquations suivantes en utilisant
le graphique, vous donnerez les solutions sous 5
(o

forme d’intervalles.
1. f(x)<1
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